

为了数十亿英镑不惜撕破脸皮打官司——

俄流亡大亨与好友遗孀抢遗产

正在英国政治避难的63岁俄罗斯流亡大亨鲍里斯·别列佐夫斯基拥有数十亿英镑家产，然而日前他却撕破脸皮，与已故的“最亲密好友”、格鲁吉亚亿万富翁巴德里·帕塔卡特西什威利的遗孀艾娜·古达瓦德兹开打遗产大战，争夺巴德里留下的总计60亿英镑遗产！

曾是20年生意伙伴 亲密好友神秘去世

鲍里斯·别列佐夫斯基和格鲁吉亚亿万富翁巴德里·帕塔卡特西什威利是多年好友，也是长达20年的生意伙伴。别列佐夫斯基曾称，巴德里是“世界上和我最亲密的人”，并将巴德里的家人——巴德里的妻子艾娜·古达瓦德兹和2个儿子——也视为自己的家人。

2001年，别列佐夫斯基和巴德里因受到诈骗等罪名指控，双双逃亡英国寻求政治避难。此后，别列佐夫斯基参与了许多批评俄政府的活动，但巴德里一直过着隐居生活，极少接受采访。2008年1月，时年52岁的巴德里宣布将要竞选格鲁吉亚总统。但令人意外的是，不久巴德里就在他的豪华庄园中神秘去世。据悉，巴德里死前他曾多次告诉好友担心自己遭人暗杀，因此有人推测他可能是被投毒而死，但警方最终宣布他死于心脏病突发。

第二天致信密友遗孀 欲分享60亿英镑遗产

据悉，巴德里留下了总计高达60亿英镑遗产，但他在生前却没有立下任何遗嘱。按照常理，这些巨额遗产多半全部归巴德里的遗孀艾娜和家人继承。但令艾娜做梦也没有想到的是，巴德里去世仅一天之后，别列佐夫斯基竟要艾娜签署一份声明，承认她丈夫的一



巴德里(左)和别列佐夫斯基



遗孀艾娜·古达瓦德兹和丈夫的豪华庄园

半财产——30亿英镑应该归他所有。别列佐夫斯基称，由于他和巴德里生前曾是长达20年的生意伙伴，他应该得到巴德里一半的遗产。

尽管艾娜在这份声明上签了字，但她后来却改变了主意，并设法使这份文件失效。因为艾娜认为，别列佐夫斯基早在多年前就和丈夫分割了所有财产，因此他无权再要

任何遗产。

和寡妇打遗产争夺战 否认曾和好友分财产

由于双方各执一词，别列佐夫斯基与艾娜已经展开了一场激烈的遗产争夺大战。日前，别列佐夫斯基已经要求伦敦法院任命一名独立的遗嘱执行人，来决定如何划分好友巴德里的60亿英镑。

采访中，别列佐夫斯基矢口否认他和巴德里曾分割财产的说法。他说：“当离开俄罗斯之后，我曾作出一份脱离关系的声明，因为我参与了许多批评俄罗斯政府的政治活动，而这些活动严重损害了我们的商业利益。这只是一个计策，是为了向克里姆林宫表态，但我们并没有采取任何分割我们生意的真正步骤，这很容易得到证明。”

双方家人撕破脸皮 只因金融危机缺钱？

据悉，别列佐夫斯基和艾娜双方的家人已经反目成仇，目前双方只通过各自的律师进行联系。一名内幕人士称：“这真是莫大的悲哀，别列佐夫斯基和艾娜已经好几个月没有说话了，而他们曾经相处得非常融洽，甚至比家人还要亲密。”

众所周知，别列佐夫斯基是一名拥有数十亿英镑资产的亿万富翁，但他竟撕破脸皮，与一名昔日好友的遗孀为遗产争得焦头烂额，消息传出后，令许多人大跌眼镜。一些好友推测，别列佐夫斯基很可能由于金融危机导致资产严重缩水，万不得已才想到要通过“争遗产”的方式赚钱的。

遗产大战错综复杂 表弟和二房都来争

错综复杂的是，除了别列佐夫斯基之外，一些潜在的受益人也纷纷浮出水面，都希望能从巨额遗产中分得一杯羹。巴德里一名远方表弟约瑟夫·卡伊声称自己是巴德里遗嘱的执行人，称他应得到部分遗产。与此同时，一名叫做奥尔加·萨福诺瓦的俄罗斯女子也宣称，她于1997年和巴德里结婚，并为之生下了一名儿子，因此她也要求分一些遗产。 旺旺

大千世界

美56岁女子 横渡大西洋

美国56岁女子珍妮弗·菲格历时近一个月，成功完成游泳横渡大西洋的壮举。美联社8日说，当地时间5日下午5时20分，菲格成功踏上特立尼达的一个小岛沙滩，这是她近一个月来首次登上陆地。这一刻，她横渡大西洋的梦想终于实现了，她成为第一位游泳横穿大西洋的女性。

菲格1月12日从非洲西海岸的佛得角群岛出发，忍受着强风和高达9米的巨浪，游完长达3380千米的距离。

现在，她又计划从特立尼达游到英属维尔京群岛，2月末在“紫端游艇俱乐部”结束旅

程，然后回到位于科罗拉多州阿斯彭市的家中。

回忆起这次挑战，菲格说：“我从未感到恐惧……我不后悔这样做。不然我永远只能在游泳池中游泳。”

横渡期间，菲格每天早晨7点从护卫船上爬起来，吃点面食和烤土豆，同时和陪同人员测试天气。游泳时，菲格靠陪同人员扔给她的饮料补充能量。如果海水太汹涌，潜水员会亲自把饮料带给她。她在水中呆的最长时间是8小时，最短为21分钟。夜间上岸休息时，菲格通过吃肉、鱼和花生酱来补充一天消耗的8000卡路里的能量。 官振梅 新华社

厮守or分手 初吻很重要

情人间是否真的存在化学反应？美国科学家研究发现，男女热吻会向大脑释放复杂的化学物质，使人感到兴奋、愉悦或放松。

美国拉斐特学院心理学教授文迪·希尔研究发现，接吻会使人体发生一系列化学变化，释放某种荷尔蒙。

希尔曾通过实验检测接吻对人体内催产素和考的索这两种荷尔蒙的影响。研究人员调查了15对夫妇，分别测试他们牵手和接吻前后体内这两种荷尔蒙的水平。

考的索是压力荷尔蒙，催产素有增强亲密感的作用。因此研究者预测，牵手和接吻后，人体内考的索水平会降低，催产素水平会提高。不过实验结果显示，男女考的索水平都下

降，但男性催产素水平升高，女性下降。这一结果出人意料。

科学家曾研究过情人间第一次接吻的重要性，认为初吻对两人分手还是继续交往起到重要作用。

2005年电影《全民情敌》中，威尔·史密斯扮演的爱情顾问有一句著名台词：见一面，吻一次，就能决定两人以后能天长地久还是‘只约会过一次，属于不熟的人’。”美国奥尔布赖特学院心理学家苏珊·休斯赞成这一观点，她通过研究发现，女性通过接吻筛选自己的伴侣。

美国拉特格斯大学人类学教授海伦·费舍尔认为，接吻不仅会产生化学反应，让人兴奋，甚至还能因为与别人交换体内细菌增强自身免疫力。

王寅珊 新华社

关系乱套啦：儿女得管哥哥叫“爸爸”——

英国寡妇竟和继子坠入爱河

英国牛津郡惠特尼市40岁女子萨曼莎·梅里迪斯在62岁丈夫布赖恩突然离世后感到悲痛欲绝。可令萨曼莎做梦也没想到的是，她竟会在丈夫去世后和自己的“继子”——也就是布赖恩和前妻所生的39岁儿子马克·布劳顿“同病相怜”、坠入爱河！

丈夫突去世 寡妇很悲痛

现年40岁的萨曼莎·梅里迪斯和62岁的卡车司机丈夫布赖恩相识于15年前，当时她只有25岁，而布赖恩47岁。当时布赖恩已经离婚，他和前妻生有一名叫马克·布劳顿的儿子。当萨曼莎认识性格幽默的布赖恩后，就立即爱上了他，1995年，他们携手走进了婚姻的殿堂。

萨曼莎婚后为丈夫布赖恩生了3名儿女——14岁的艾丽丝、12岁的罗斯和9岁的乔治，萨曼莎和前男友所生的两名儿子克里蒂塔尔和查利也跟他们生活在一起。布赖恩和前妻所生的儿子马克也经常来他们家，陪自己的同父异母弟妹们一起玩耍。萨曼莎的生活本来充满了平静和幸福，可是去年1月，她心爱的丈夫布赖恩竟因心脏病发作突然离开了人世，留下了她和5个未成年儿女。萨曼莎对丈夫的去世感到悲痛欲绝。

继子伸援手 双双坠爱河

布赖恩的去世同时也让他



40岁的萨曼莎和“继子”马克坠入了爱河

和前妻所生的儿子马克十分伤心，面对成了“孤儿寡妇”的萨曼莎一家，马克伸出了自己的援助之手，他不仅安慰悲痛的萨曼莎，同时还帮她照顾自己的几个“同父异母”的弟妹们。

可令萨曼莎做梦也没想到的是，她竟会在丈夫去世后，和“继子”马克深深地坠入爱河！一切都好似水到渠成，萨曼莎和马克突然之间就发现他们相爱了。萨曼莎回忆说：“那天我们一起坐在沙发上看电影，我们坐得很近，突然间，我们就开始亲吻，一切就像闪电一样快。事后我感到很愧疚，马克也一样，可我们

在一起相处了太长的时间，在我们还没有意识到之前，我们都已经深深爱上了对方。”

寡母爱继子 儿女都支持

萨曼莎一开始不敢将她爱上马克的消息告诉她的儿女们，因为怕他们在失去父亲后再受到更大的伤害。

萨曼莎回忆说：“我们发现我们不可能永远这样隐藏下去，因为我们真正相爱着，所以我们决定将真相告诉他们。当我们向孩子坦白一切时，我们忐忑地等待着最糟糕的结果，我认为他们会被吓坏。可令我们惊讶的是，他们

只是耸了耸肩，说他们早就看出来。他们说为我们俩感到高兴，我们这才狂松了一口气。我获得了亲生儿女的支持，我和马克的感情开始真正开花结果。”

寡母和继子 已经像夫妻

尽管马克拥有自己的房子，但他现在的大多数时间都生活在萨曼莎的家里。事实上，他和萨曼莎已经像事实夫妻一样生活在一起，马克开始帮助萨曼莎抚养她的6个孩子，就好像他们是他自己的孩子一样。马克承认说：“这是一个非常怪异的处境，但我和萨曼莎都深爱着对方，这就是真相。在我父亲去世前，我从来没有真正了解过萨曼莎。可在我父亲去世后，我几乎每天都去看望她和她的孩子，几个月后，我们意识到我们竟然都爱上了对方。”

如果结了婚 哥哥成“爸爸”

尽管萨曼莎和继子马克深深相爱，并像丈夫和妻子一样生活在一起，但他们仍然无法确知他们的未来，他们不知道如果他们结婚，是否会受到全英国人的反对和社会伦理道德的批判。事实上，当这段奇特的“母子恋”曝光后，已经在英国引起了巨大的伦理争议。因为如果萨曼莎嫁给继子马克当妻子，就意味着她的儿女们将来得管同父异母的哥哥马克喊“爸爸”。 台文

剑桥诸社团 入会很变态

英国媒体日前披露，世界著名学府剑桥大学的很多社团，在其入会典礼上往往要求新加入的成员做出一些稀奇古怪甚至有时是十分危险的行为，比如咽下一杯有金鱼在其中游动的水，堪称变态。只有通过这些“考验”，才能参加社团活动。

据剑桥大学校刊介绍，男生社团入会典礼上的主要活动通常是过度酗酒，而女生则被要求做出一些非常不体面、甚至是颓废堕落的举动。从校刊公布的一个节目单上可以看到，其中很多活动都是在穿上衣的情况下进行的，因为往往需要呕吐。

校刊记录了该校男生饮酒协会的一次入会典礼，所有新成员都被“款待”一顿包含15道“菜”的“大餐”，其中的两道“菜”是蘸着芥末酱吃掉猪嘴和咽下一杯有金鱼游动的水。“如果吐出来时生物还活着，那么就可以免掉接下来的两个‘菜肴’。”这个协会今年

的入会仪式是在上周举行的，新会员接受的考验主要包括吃掉未经处理的非葱和整只生鱿鱼，接下来将鲜鱼干盘在脖子上并在3分钟内咽下4杯装有各种食物和调料的水。

在该校另一个跨学院饮酒俱乐部举行的人会仪式上，一年级新生必须通过一个安全套喝下80杯酒。

女生社团则喜欢给女生布置以下任务：收集陌生人的衣服、亲吻陌生人以及用奇装异服打扮自己。比如，要想加入一个叫做Newnham Nuns的女生社团，新人不得吃掉掉陌生人嘴里叼着的甘草根，而且一旦碰到他的嘴唇，就要亲吻他。通过这一关后，这名女生还要给一根香蕉戴上安全套，但前提是只能用手。

尽管包括学生会在内的很多人呼吁停止这些不堪入目的怪异活动，但其他人则认为这是剑桥大学“传统”的一部分。

王菁 中国日报

难辨贩毒者 孪生兄弟皆免死

马来西亚近日惊爆一宗举世罕见的奇案：一对现年27岁的孪生兄弟其中一人涉嫌贩毒，2003年时，他们在同一现场先后被捕。根据该国法律，贩毒罪会被判处绞刑。然而由于两人系同卵双胞胎，因此就连DNA测试也无法分辨谁是罪犯。无奈之下，法官近日宣判，兄弟俩皆获无罪释放。

2月6日，当女法官扎哈拉·伊布拉希姆当庭宣布：“这是一宗十分罕见的案件，控方无法证明两名被告犯罪，特别是（第一个）被逮捕的人到底是谁。这是一宗判处绞刑的案件，我担心我会做错决定，因为我不能把无辜的人送上绞刑架。”听到这一判决后，沙蒂斯和萨巴里什兄弟激动得当庭拥吻而泣。 明天